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ÎÔIÖIÉÍÈÉ ÐÎÇÄIË

VII НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНГРЕС АНЕСТЕЗІОЛОГІВ УКРАЇНИ
(Дніпро, 21-23 вересня 2016 р.)

У конгрессі взяли участь понад 1500 фахівців, серед 
яких були лікарі-анестезіологи, фахівці, які нада-
ють екстрену невідкладну допомогу, лікарі відді-
лень інтенсивної терапії та реанімації а також гості 
з Великобританії, Ізраїлю, Молдови, Польщі, Росії, 
Румунії, Франції та інших країн.

Програма Конгресу включала в себе 26 засідань, 
під час яких  було заслухано понад 200 доповідей.

На конгресі були розглянуті питання всіх га-
лузей анестезіології та інтенсивної терапії, зокрема 
у перший робочий день на секції «Освіжаючий курс 
лекцій», були висвітлені останні світові рекомен-
дації, протоколи лікування та ведення пацієнтів 
з алергічним анамнезом, інтенсивної терапії мозко-
вого інсульту, сепсису, інфузійної терапії шоку, а та-
кож базові принципи поповнення крововтрати та ін.

У наступні 2 дні науковці та практикуючи лі-
карі ділилися власними здобутками з актуальних 
питань респіраторної підтримки, безпеки в анес-
тезіології. Слід відзначити, що ситуація на Схо-
ді України знайшла своє відображення на секції 
«Особливості анестезіологічного забезпечення 
та інтенсивна терапія при бойовій травмі» вже з 
урахуванням досвіту лікарів та науковців, які без-
посередньо надавали медичну допомогу на різних 
етапах постраждалим бійцям та цивільним особам 
у зоні проведення  АТО.

Широку дискусію викликала секція присвяче-
на Європейській перспективі української анестезі-
ології. Лікарі мали змогу підвищити свій кваліфі-
каційний рівень на майстер-класах з практичних 
аспектів проведення респіраторної підтримки на 
надсучасних респіраторах від провідних світових 
виробників. Також були проведені майстер-класи 
з оцінки гемостазу в режимі реального часу в анес-
тезіології та інтенсивній терапії, на секційних засі-
даннях обговорені деталі профілактики тромбоге-
морагічних ускладнень в терапії критичних станів.

Окремі засідання були присвячені питанням 
знеболення та анестезіологічного менеджменту 
в дитячій анестезіології, акушерстві. Подані нові 
концепції гайдлайнів Європи, США, Англії, зо-
крема, планується відновлення трансфузії цільної 
крові, переглянуто інфузійну терапію крововтрати, 
антибіотикотерапію та ін.

Важливим є новий підхід до покращення на-
дання адекватного анестезіологічного забезпечен-

ня та впровадження сучасних технологій інтенсив-
ної терапії не лише через підвищення кваліфікації 
лікарів, але й шляхом роботи на вперше організова-
ного в рамках Конгресу семінару медичних сестер 
відділень анестезіології та інтенсивної терапії.

На організаційному засіданні делегатів Націо-
нального конгресу анестезіологів України Президен-
том Асоціайії було обрано професора кафедри анесте-
зіології та інтенсивної терапії Національного медично-
го університету ім. О. О. Богомольця, клінічного керів-
ника відділення інтенсивної терапії центру політравми 
Київської міської клінічної лікарні № 17 доктора ме-
дичних наук, професора С. О. Дуброва, Віце-президен-
том — завідуючу кафедрою анестезіології, інтенсивної 
терапії та медицини невідкладних станів факультету 
післядипломної освіти ДЗ «Дніпропетровська ме-
дична академія» доктора медичних наук, професора 
О. М. Клигуненко. Головами робочих комітетів ААУ 
були обрані проф. М. А. Георгіянц (Комітет з дитячої 
анестезіології та інтенсивної терапії), проф. Я. М. Під-
гірний (Комітет з інтенсивної терапії), проф. Р. О. Тка-
ченко (Комітет з акушерської анестезіології та інтен-
сивної терапії), дотор мед. наук Ю. Л. Кучин (Комітет з 
освіти та міжнародного співробітництва), проф. І. І. Ті-
тов. (Комітет з анестезіології). Головою ревізійної ко-
місії обрано проф. Ю. Ю. Кобеляцького. Одноголосно 
делегатами були підтримані зміни до Статуту ААУ 
відповідно до змін у законодавстві України.

У Резолюції Конгресу найближчими завдання-
ми Асоціація анестезіологів України ставить роз-
робку профільного наказа по службі анестезіології 
та інтенсивної терапії, створення загального ре-
єстру лікарів-анестезіологів згідно регіонального 
розподілу (по областях України) та окремо реєстру 
членів ААУ. Актуальним є оновлення або створення 
та впровадження уніфікованих клінічних протоко-
лів по гемотрансфузії, з периопераційної аналгезії, 
включення провідних анестезіологів до робочої 
групи із створення Клінічної настанови з гострої 
невідкладної хірургічної патології, клінічного про-
токолу по знеболенню фізіологічних пологів, прото-
колу з моніторингу в анестезіології , протоколу про-
ведення седації та оцінки рівня седації у відділенні 
анестезіології та інтенсивної терапії (ВАІТ), прото-
колу інтенсивної терапії сепсису у дітей, протоколів 
з серцево-легеневої реанімації у дітей та дорослих, 
протоколу з клінічного харчування у ВАІТ тощо.


